AL t

_ EVALUARE SUMATIVA
Impértirea nr. naturale de la 0 la 1000

1. Calculeaza:

=\ 72:8= ... 81:9=.. ... 54:9=. ...

56:7=...... 42 7= ...... 28:4=......

2. Afla catul impartirilor:

82:2= 87:3= 96 : 4=

57:3= 84:6= 48 : 3 =

3. Calculeaza, respectand ordinea efectudrii operatiilor:

356 -17x4+84:2= \

240+35x24-25x7+12:3:2x2-97=

900- ( 128+ 78 : 3 x 4)=

4. Aflati numarul necunoscut:

75:a=3 ax3=81 a:4=84

5. Afld diferenta dintre produsul numerelor 43 si 8 si catul numerelor 62 si 2.




6. Florina s-a gandit la un numar, 1l dubleaza, apoi il mareste cu 4 si obtine 96.
La ce numar s-a gandit Florina?

7. Vlad are 56 de timbre, Marius are cu 8 mai putine decat Vlad, iar George are
de 6 ori mai putine decat Marius.

Cate timbre au celi trei copii?
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